



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**Απόσπασμα της  
Αριθμ. Συνεδρίασης: 11 / 18-07-2018  
Αριθμ. Απόφασης: 506 / 2018**

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση υποβολής πρότασης του Δήμου Σερρών στην πρόσκληση του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ με τίτλο «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου» και έγκριση ανάθεσης παροχής υπηρεσιών υποστήριξης για την υποβολή αυτής.

Στις Σέρρες και στο Διοικητήριο, σήμερα την **18<sup>η</sup>** του μηνός **ΙΟΥΛΙΟΥ** του έτους **2018**, ημέρα της εβδομάδος **ΤΕΤΑΡΤΗ** και ώρα **19:00** συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Σερρών, ύστερα από την αριθμ. **11/12-07-2018** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδομένου ότι σε σύνολο 40 Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες ήταν 31, δηλαδή:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Αραμπατζής Θεόδωρος (Πρόεδρος Δ.Σ.)  
Γάτσιος Αθανάσιος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.)  
Τσαλίκογλου Δημήτριος (Γραμματέας Δ.Σ.)

Καρπουχτσής Κωνσταντίνος

Αναστασιάδης Αντώνιος  
Αναστασιάδης Ηλίας

Κυρτάσογλου Δημήτριος  
Λαζαρίδης Αβραάμ  
Μερετούδης Δημήτριος  
Μηλίδης Θεόδωρος  
Μοσχολιός Ζωγράφος  
Μπιτζίδου - Σαρακενίδου Σοφία  
Μυστακίδης Παύλος  
Παπαβασιλείου Βασίλειος  
Ραμπότας Ευθύμιος  
Στεργίου Νικόλαος  
Τερζής Βασίλειος  
Φωτιάδης Στέφανος

Γάτσιος Ιωάννης

Γκότσης Ηλίας

Γρηγοριάδης Χρήστος  
Δούκας Γεώργιος  
Δρίγκα Χρυσούλα  
Ηλιοπούλου Σταλακτή  
Θεοχάρης Μιχαήλ

Χασαπίδης Κωνσταντίνος  
Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης  
Χράπας Παντελής  
Χρυσανθίδης Βασίλειος

Καδής Γεώργιος  
Καλαϊτζίδης Αλέξανδρος

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1. Αγιαννίδου Σταυρούλα, 2. Γαλάνης Στέργιος, 3. Γεωργούλα Σουλτάνα, 4. Γιαννακίδης Δημήτριος, 5. Γρηγοριάδης Παναγιώτης, 6. Ιλανίδου Δέσποινα, 7. Καλώτα Παναγιώτα, 8. Καρύδας Νικόλαος, 9. Χαρίτος Χρήστος.

Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων, κλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και παρών δεν ήταν κανείς.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., μετά την διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη του Δημοτικού Συμβουλίου, στην οποία ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Αγγελίδης Πέτρος, που κλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

• Με τη σύμφωνη γνώμη του Σώματος το 17<sup>ο</sup> θέμα συζητήθηκε πρώτο, το 10<sup>ο</sup> θέμα συζητήθηκε δεύτερο και το 27<sup>ο</sup> θέμα τελευταίο.

• Οι Δημ. Σύμβουλοι κ.κ.:

- Δρίγκα Χρυσούλα και Μπιτζίδου Σοφία, προσήλθαν κατά τη διάρκεια συζήτησης του 17<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Μυστακίδης Παύλος, προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Δούκας Γεώργιος, προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 40<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Γάτσιος Αθανάσιος, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 10<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Γάτσιος Ιωάννης, αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 10<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Κυρτάσογλου Δημήτριος, αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 11<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Θεοχάρης Μιχαήλ, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 12<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Δρίγκα Χρυσούλα, Καρπουχτσής Κωνσταντίνος, Μπιτζίδου Σοφία και Χασαπίδης Κωνσταντίνος, αποχώρησαν κατά τη διάρκεια συζήτησης του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Ηλιοπούλου Σταλακτή, αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Στεργίου Νικόλαος, ήταν εκτός της αίθουσας κατά τη διάρκεια συζήτησης των θεμάτων 14 έως 20, και αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 26<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Αναστασιάδης Αντώνιος, ήταν εκτός της αίθουσας κατά τη διάρκεια συζήτησης των θεμάτων 14 έως 30, και αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 31<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Ραμπότας Ευθύμιος, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 19<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

• Κατά τη συζήτηση των θεμάτων 14 έως 18 προήδρευσε ο Αντιδήμαρχος κ. Παντελής Χράπας, απουσία του κ. Αντιπροέδρου, ως, από τους παρόντες συμβούλους του επιτυχόντος συνδυασμού, ο εκλεγμένος με τις περισσότερες ψήφους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο στην παραπάνω συνεδρίασή του, στο 6<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, ύστερα από την υπ' αριθμ. 21558 / 5-7-2018 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού του Δήμου, που έχει ως εξής:

« Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τη με αριθμό **3171/1061/Α3/04-06-2018** πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία 2014-2020, καλούνται οι Δήμοι και λοιποί φορείς καθ' αρμοδιότητα (Εμπορικοί Σύλλογοι ή Επιμελητήρια) να υποβάλουν προτάσεις για τη δημιουργία Ανοικτών Κέντρων Εμπορίου». Στο πλαίσιο της Δράσης με τίτλο «**Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου**» επιδιώκεται η ενίσχυση και τόνωση της οικονομικής δραστηριότητας που αναπτύσσεται σε εμπορικές περιοχές και ειδικότερα σε περιοχές που διαθέτουν σημαντικούς πολιτιστικούς πόρους και τουριστική δυναμική. Για την επίτευξη του στόχου αυτού, κάθε Πρόταση Χρηματοδότησης θα αποτελείται υποχρεωτικά από Δικαιούχο (Δήμο) και Συνδικαιούχο (Εμπορικό Σύλλογο εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις του σημείου 1.2 της πρόσκλησης, ενώ αν δεν τηρούνται Συνδικαιούχος είναι το οικείο Επιμελητήριο της χωρικής περιοχής παρέμβασης) που θα υλοποιήσουν ένα σύνολο συνεκτικών και αλληλένδετων παρεμβάσεων με στόχο α) την αναβάθμιση της λειτουργικότητας και αισθητικής της περιοχής παρέμβασης και β) την οργάνωση της οικονομικής δραστηριότητας που αναπτύσσεται εντός της περιοχής αυτής, με υιοθέτηση και χρήση έξυπνων εφαρμογών.

Η πρόταση θα περιγράφει ένα ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης και ανάδειξης ταυτότητας **μίας εμπορικής περιοχής παρέμβασης. Κάθε εμπορική περιοχή παρέμβασης πρέπει να ικανοποιεί σωρευτικά τις παρακάτω πέντε (5) προϋποθέσεις:**

**i) Η προτεινόμενη εμπορική περιοχή παρέμβασης πρέπει:**

- να βρίσκεται εντός των χωρικών ορίων αρμοδιότητας α) ενός Δήμου (στην περίπτωση που δεν αποτελείται από δημοτικές ενότητες) ή β) Δημοτικής Ενότητας όταν ο Δήμος χωρίζεται σε Δημοτικές Ενότητες με μόνιμο πληθυσμό βάσει της απογραφής της ΕΛΣΤΑΤ του 2011 ( ΦΕΚ 698/20.3.2014):

για την ηπειρωτική χώρα άνω των 5.000 κατοίκων

για τις νησιωτικές περιοχές με πληθυσμό άνω των 2.500 κατοίκων.

- να οριοθετείται εντός δομημένης περιοχής συνολικού μήκους τουλάχιστον 400 μέτρων, εκ των οποίων τουλάχιστον 200 μέτρα να είναι υφιστάμενος ή προβλεπόμενος (ΣΧΟΑΠ, ΓΠΣ) πεζόδρομος ή υφιστάμενη οδός ήπιας κυκλοφορίας ή συνδυασμός αυτών. Σε κάθε περίπτωση για να θεωρηθεί στο τέλος της Δράσης ολοκληρωμένη η πρόταση θα πρέπει η περιοχή παρέμβασης να περιλαμβάνει τουλάχιστον 200 μέτρα υφιστάμενο ή κατασκευασμένο πεζόδρομο ή οδό ήπιας κυκλοφορίας ή συνδυασμό αυτών.

- να περιλαμβάνει πολιτιστικούς ή και φυσικούς πόρους

**ii) Για την συμμετοχή των εμπορικών επιχειρήσεων πρέπει σωρευτικά να εξασφαλίζεται:**

η συμμετοχή κατ' ελάχιστον του 70% των εγκατεστημένων εμπορικών επιχειρήσεων - ισόγεια καταστήματα με πρόσοψη στις οδούς της προτεινόμενης περιοχής παρέμβασης - και

η συμμετοχή κατ' ελάχιστον 50 τέτοιων επιχειρήσεων.

iii) Υπογραφή και κατάθεση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΟΤΑ Α' βαθμού (Δικαιούχος) και Εμπορικού Συλλόγου (Συνδικαιούχος) ή Επιμελητηρίου (Συνδικαιούχος).

iv) Ο Δικαιούχος (ΟΤΑ Α' βαθμού) θα πρέπει να υλοποιήσει υποχρεωτικά ενέργειες στην κατηγορία: «1. Αναβάθμιση δημόσιου χώρου» και τουλάχιστον σε μία εκ των κατηγοριών: «2. Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης» και «3. Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης βιώσιμης κινητικότητας».

v) Ο Συνδικαιούχος (Εμπορικός Σύλλογος / Επιμελητήριο) θα πρέπει να υλοποιήσει υποχρεωτικά ενέργειες στην κατηγορία: «4. Ανάδειξη ταυτότητας εμπορικής περιοχής».

Ο συνολικός προϋπολογισμός (Δημόσια Δαπάνη) της Δράσης είναι πενήντα (50) εκατ. ευρώ. Η ένταση της ενίσχυσης ανέρχεται στο 100% της επιλέξιμης δαπάνης. Ο επιλέξιμος προϋπολογισμός Δημόσιας Δαπάνης του Δικαιούχου (ΟΤΑ Α' βαθμού) ανέρχεται κατά μέγιστο στα 1.500.000€ ενώ ο αντίστοιχος του Συνδικαιούχου (Εμπορικός Σύλλογος / Επιμελητήριο) ανέρχεται κατά μέγιστο στις 400.000€.

**Οι Επιλέξιμες κατηγορίες ενεργειών είναι:**

**1. Για τους ΟΤΑ Α' Βαθμού:**

**Κατηγορία Ενεργειών 1:** Αναβάθμιση δημόσιου χώρου - Υποχρεωτική Κατηγορία Ενεργειών Μέχρι 85% (μέγιστο) του επιλέξιμου προϋπολογισμού του Δικαιούχου (ΟΤΑ Α' βαθμού)

και υποχρεωτικά μία (ή συνδυασμό) εκ των ακόλουθων Κατηγοριών 2 ή / και 3:

**Κατηγορία Ενεργειών 2:** Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης

**Κατηγορία Ενεργειών 3:** Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης βιώσιμης κινητικότητας

Αθροιστικά για τις κατηγορίες 2 & 3 μέχρι 30% (μέγιστο) του επιλέξιμου προϋπολογισμού του Δικαιούχου (ΟΤΑ Α' βαθμού).

**Κατηγορία Ενεργειών 6:** Ενέργειες για την προετοιμασία του φακέλου της πρότασης – Προαιρετική Κατηγορία Ενεργειών - Μέχρι 4% του επιλέξιμου προϋπολογισμού του Δικαιούχου (ΟΤΑ Α' βαθμού).

**Κατηγορία Ενεργειών 7:** Ενέργειες Ωρίμανσης - Προαιρετική Κατηγορία Ενεργειών - Μέχρι 5% του επιλέξιμου προϋπολογισμού του Δικαιούχου (ΟΤΑ Α' βαθμού).

**2. Για τον Εμπορικό Σύλλογο / Επιμελητήριο**

**Κατηγορία Ενεργειών 4:** Ανάδειξη ταυτότητας εμπορικής περιοχής - Υποχρεωτική Κατηγορία Ενεργειών – Μέχρι 100% του επιλέξιμου προϋπολογισμού του Συνδικαιούχου (Εμπορικός Σύλλογος / Επιμελητήριο)

**Κατηγορία Ενεργειών 5:** Προβολή και προώθηση της εμπορικής περιοχής - Προαιρετική Κατηγορία Ενεργειών - Μέχρι 20% (μέγιστο) του επιλέξιμου προϋπολογισμού του Συνδικαιούχου (Εμπορικός Σύλλογος / Επιμελητήριο).

**Κατηγορία Ενεργειών 9:** Ενέργειες για την έκδοση αδειών – Προαιρετική Κατηγορία Ενεργειών - Μέχρι 20.000 € (κατά μέγιστο).

**3.Για ΟΤΑ Α βαθμού και Εμπορικό Σύλλογο / Επιμελητήριο**

**Κατηγορία Ενεργειών 8:** Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την υλοποίηση της πράξης για τον Δικαιούχο / Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού για τον Συνδικαιούχο - Προαιρετική Κατηγορία Ενεργειών.

Σε συνέχεια της πρόσκλησης αυτής, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις εργασίας (ενδεικτικά : στις 8/06/2018, 27/06/2018, 4/7/2018) μεταξύ εσάς και των εμπλεκόμενων τμημάτων (Τμήμα Οικοδομικών Έργων, Τμήμα Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού, Τμήμα Προγραμματισμού) αλλά και με τον τοπικό Εμπορικό Σύλλογο, οι οποίες κατέληξαν στην υποβολή πρότασης και συνεργασίας με τον Εμπορικό Σύλλογο (ο οποίο τηρεί τις προϋποθέσεις του σημείου 1.2 της πρόσκλησης), με σκοπό την ενίσχυση και τόνωση εμπορικής περιοχής της πόλης μας και τίτλο «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Σερρών». Λαμβάνοντας όμως υπόψη:

- Το γεγονός ότι πρόκειται για πρόταση συνδυασμού τεχνικών δεδομένων και στοιχείων εμπορικής δραστηριότητας (επιτόπια καταγραφή- απεικόνιση υφιστάμενης κατάστασης, ενημέρωση ωφελουμένων επιχειρήσεων, διερεύνηση ενδιαφέροντος, συλλογή υπεύθυνων δηλώσεων- ιδιωτικών συμφωνητικών)
- Τις αυξημένες απαιτήσεις του φακέλου υποβολής τόσο για τις Κατηγορίες Ενεργειών που υλοποιούνται από το Δήμο όσο και από τον Εμπορικό Σύλλογο (ενδεικτικά αναφέρεται: συστήματα έξυπνης πόλης, στοιχεία ανάδειξης ταυτότητας περιοχής)
- Το γεγονός ότι η προθεσμία υποβολής προτάσεων είναι **24/9/2018**
- Το γεγονός ότι για ΟΤΑ που διαθέτουν εγκεκριμένη και ενταγμένη Στρατηγική Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΒΑΑ) στο πλαίσιο των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 2014-2020, θα διατεθεί κατά μέγιστο 30% του διαθέσιμου συνολικού προϋπολογισμού της Πρόσκλησης, ήτοι 15.000.000 €, αυξάνοντας έτσι το στοιχείο του ανταγωνισμού

Κρίνεται σκόπιμη η ανάθεση παροχής υπηρεσιών υποστήριξης για την υποβολή της πρότασης Εξάλλου όπως αναφέρθηκε, οι ενέργειες για την προετοιμασία του φακέλου πρότασης (Κατηγορία Ενεργειών 6) (ήτοι Τεχνικές Εκθέσεις Παραρτήματα Μνημονίου Συνεργασίας Σύμβουλος προετοιμασίας φακέλου πρότασης) αποτελούν επιλέξιμη δαπάνη μέχρι 4% του συνολικά επιλέξιμου προϋπολογισμού του Δικαιούχου (ΟΤΑ Α βαθμού).

Μετά από όλα τα παραπάνω και κατόπιν εντολής σας, παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Α) την έγκριση υποβολής πρότασης του Δήμου Σερρών στη σχετική πρόσκληση του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ και της συνεργασίας με τον Εμπορικό Σύλλογο, με τίτλο «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Σερρών».

Β) την έγκριση υλοποίηση της παροχής υπηρεσιών υποστήριξης για την υποβολή της παραπάνω πρότασης του Δήμου Σερρών – Εμπορικού Συλλόγου Σερρών έναντι του ποσού 20.000 €, πλέον ΦΠΑ, ήτοι 24.600,00€.

Η παροχή υπηρεσιών υποστήριξης θα αφορά:

**Στάδιο 1° : Αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης – Μελέτη Σκοπιμότητας-Οριστικοποίηση της περιοχής παρέμβασης και του δυνατικού αριθμού επιχειρήσεων για την υποβολή της πρότασης.**

**Στάδιο 2° : Οριστικοποίηση παρεμβάσεων - Επιλέξιμες δαπάνες ανά κατηγορία παρέμβασης.**

**Στάδιο 3° : Συμπλήρωση των δεδομένων και των Εντύπων της Πρόσκλησης – Υποστήριξης της Υποβολής έως και την έγκριση.**

Γ) την αναμόρφωση του Προϋπολογισμού έτους 2018 για την κάλυψη της παραπάνω παροχής υπηρεσιών »,

και σχετική συζήτηση,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

**A) Εγκρίνει:**

1) την υποβολή πρότασης του Δήμου Σερρών στην στη σχετική πρόσκληση του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ και της συνεργασίας με τον Εμπορικό Σύλλογο, με τίτλο «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Σερρών».

2) την διενέργεια παροχής υπηρεσιών υποστήριξης για την υποβολή της παραπάνω πρότασης του Δήμου Σερρών έναντι του ποσού των 20.000,00 €, πλέον ΦΠΑ, ήτοι 24.600,00 €, η οποία θα αφορά:

**Στάδιο 1° : Αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης – Μελέτη Σκοπιμότητας-Οριστικοποίηση της περιοχής παρέμβασης και του δυνατικού αριθμού επιχειρήσεων για την υποβολή της πρότασης.**

**Στάδιο 2° : Οριστικοποίηση παρεμβάσεων - Επιλέξιμες δαπάνες ανά κατηγορία παρέμβασης.**

**Στάδιο 3° : Συμπλήρωση των δεδομένων και των Εντύπων της Πρόσκλησης – Υποστήριξης της Υποβολής έως και την έγκριση.**

**B) Αναμορφώνει τον προϋπολογισμό του Δήμου χρήσης 2018, ως εξής:  
(95η Αναμόρφωση οικονομικού έτους 2018)**

Μεταφέρει πιστώσεων από κωδικό εξόδου (που δεν αναμένεται να χρησιμοποιηθούν οι πιστώσεις) σε κωδικό εξόδων (δημιουργία), με την ενδιάμεση χρήση του αποθεματικού (ως διάμεσος λογαριασμός) ενώ βεβαιώνεται ότι το σύνολο του αποθεματικού δεν υπερβαίνει το 5% των τακτικών εσόδων του Δήμου, ως εξής:

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΑΠΟ:			ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΣΕ:		
10.6021.001	Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)	24.600,00	70.6162.071	Παροχή υπηρεσίας υποστήριξης υποβολής πρότασης του Δήμου Σερρών στην πρόσκληση του Ε.Π. ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ με τίτλο "ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ"	24.600,00
	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>24.600,00</b>		<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>24.600,00</b>

προκειμένου να καταστεί δυνατή η κάλυψη της παραπάνω παροχής υπηρεσιών.

Γ) Η ψήφιση της σχετικής πίστωσης και ο τρόπος διενέργειας της ως άνω παροχής υπηρεσιών, θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Στην απόφαση αυτή μειοψήφισε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αναστασιάδης Αντώνιος, τονίζοντας ότι έχει καταστραφεί το ιστορικό κέντρο της πόλης.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ**

**ΤΣΑΛΙΚΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Όπως υπογράφουν στο πρακτικό**

**Σέρρες 20-07-2018**

**Πιστό Αντίγραφο**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ**

**ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ**

**Μ. Ε. Δ.**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.**

**ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ**